

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. november 25-i ülésére

Tárgy: Javaslat a Gyulai Közüemi Nonprofit Kft. felügyelőbizottsági tagjainak megválasztásáról és alapító okirat módosításáról

Gyula Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gyulai Közüemi Kft. felügyelőbizottságának tagjává Nadabán Jánost és Török Jánost a 359-z/2010. (XII.15.) KT számú határozatával 2011. január 1. napjától 2014. december 31. napjáig, Juhász Józsefet, mint munkavállalói képviselőt a 266/2011. (VI.30.) KT számú határozatával 2011. június 30. napjától 2014. december 31. napjáig választotta meg. A felügyelőbizottság tagjai közül Nadabán Jánost választotta elnökévé. Az elnök havi 50.000,- Ft, a tagok havi 30.000,- Ft díjazásban részesültek.

A felügyelőbizottság tagjainak megbízatása 2014. december 31. napján lejár, így szükséges új elnök és tagok megválasztása, tekintettel arra, hogy az önkormányzati tulajdonban lévő gazdasági társaságoknál a felügyelőbizottság kötelező. Célszerű ezen felül a hatályos alapító okirat felügyelőbizottságról szóló rendelkezéseit (11.) pontját) kiegészíteni, *ugyanis korábban az alapító jelölte ki az elnököt. Jelenleg a társaságnál taggyűlés működik, így a korábbi gyakorlatot folytatva a legfőbb szerv jelöli ki a felügyelőbizottság elnökét.*

A Ptk. 3:124. § (1) bekezdése arról rendelkezik, hogy ha a társaság teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállalóinak létszáma éves átlagban a kétszáz főt meghaladja, a felügyelőbizottság egyharmada munkavállalói küldöttekből áll. Az Üzemi Tanács 2014. november 3. napján kelt levelében a felügyelőbizottságba Juhász Józsefet (anyja neve: Juhász Teréz, lakcíme: 5700 Gyula, Bajcsy-Zsilinszky utca 53.) javasolta.

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet az alábbi határozati javaslat elfogadására.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja a **Gyulai Közüemi Nonprofit Kft.** taggyűlésének, hogy a felügyelőbizottság elnökének és tagjainak az alábbi személyeket válassza meg:

Elnök:

Nadabán János (anyja neve: Purzsa Mária, születési hely, idő: Gyula, 1947.01.19.)
5700 Gyula, Mátyás király utca 7. szám alatti lakos,

Tagok:

Török János (anyja neve: Fábíán Julianna, születési hely, idő: Budapest, 1945.12.05.)
5700 Gyula, Kossuth Lajos tér 28. 1/1. szám alatti lakos és

Juhász József (anyja neve: Juhász Teréz, születési hely, idő: Gyula, 1954.10.19.)
5711 Gyula, Bajcsy-Zsilinszky utca 53. szám alatti lakos, mint munkavállalói küldött.

Medgyesegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete javasolja a Gyulai Közüemi Nonprofit Kft. taggyűlésének, hogy az elnök részére Ft/hó, a tagok részére

..... Ft/hó tiszteletdíjat állapítson meg azzal, hogy az elnök és a tagok költségtérítésre ne legyenek jogosultak.

A képviselő-testület javasolja kiegészíteni az alapító okirat 11.) pontját az alábbiakkal: „A felügyelőbizottság elnökét a taggyűlés jelöli ki.”

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges dokumentumok és az alapító okirat módosítás aláírására és felkérni az ügyvezetőt a cégbíróságnál történő átvezetéssel kapcsolatos intézkedésre.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a határozatban foglaltak képviselétére a Nkft. taggyűlésén.

Felelős: Dr. Nagy Béla György polgármester,
Daróczi László, a Gyulai Közülemi Nonprofit Kft. ügyvezetője,
Dr. Kovács Tamás jogász

Határidő: azonnal.

Medgyesegyháza, 2014. november 24.



Dr. Nagy Béla György
polgármester